

KÖRNYEZETI POLITIKA

A KALL Ingredients Kft. üzleti tevékenysége során kukorica alapanyagból különböző termékeket; keményítőket, szénhidrátokat, fehérje alapú takarmánytermékeket és alkoholtermékeket állít elő az élelmiszeripar és más iparágak részére.

A KALL Ingredients Kft. kiemelt hangsúlyt fordít a kedvezőtlen környezeti hatások, a környezetszennyezés megelőzésére, és védi a természeti környezetet a szervezet tevékenységeiből, termékeiből és szolgáltatásaiból származó károsodástól.

Környezettudatos elkötelezettségünket bizonyítja a bevezetett és tanúsított ISO 14001 szabvány.

A KALL Ingredients Kft. vállalja, hogy a Környezetközpontú Irányítási Rendszer működtetése érdekében a felelős kollégák rendelkezzenek a kellő kompetenciával, valamint az összes munkavállaló számára biztosítja a szükséges és megfelelő ismeret átadását, az új belépők számára szervezett és az éves kötelező oktatások alkalmával.

A KALL Ingredients Kft. üzleti gyakorlatában tudatosan érvényesíti a környezetvédelmi szempontokat, a fenntartható fejlődés érdekében elkötelezett a BAT technológiák alkalmazása és a környezet nem terhelő termékek gyártása iránt.

A környezeti teljesítmény növelését célzó törekvések, és az ehhez kapcsolódó tevékenységek megtervezése az évenként felsővezetői szinten felülvizsgálatra kerülő környezeti célok alapján kerülnek megvalósításra. A vállalat környezeti céljai a vállalaton belüli összes területre, valamennyi tevékenységre és módszerre vonatkoznak.

A KALL Ingredients Kft. tevékenységét úgy végzi, hogy közben biztosítja a természeti erőforrások fenntartható használatát, jogszabályi megfelelést. Működése során folyamatosan törekszik a környezetszennyezés megelőzésére, hulladék mennyiségének csökkentésére.

A KALL Ingredients Kft. tevékenysége során szoros, együttműködő kapcsolatot tart fenn az érdekelt felekkel.

A KALL Ingredients Kft. döntései során a megvalósítást megelőzően felülvizsgálja az új beruházások és fejlesztések környezeti hatásait, valamint a megvalósulást követően az üzemeltetés során törekszik környezetvédelmi céljai betartására és kibocsátásai csökkentésére.

A környezeti politika megfontolása, a kapcsolódó célok elérése, valamint a környezetközpontú irányítási rendszer működtetése és folyamatos fejlesztése a KALL Ingredients Kft. minden munkavállalójának személyes felelőssége.

Tiszapüspöki, 2023.04.11.



Maarten Welten
Ügyvezető Igazgató

KALL Ingredients Kft.
5211 Tiszapüspöki, Fehértó part 1
Adószám: 24937984-2-16
1. Ügyvezetés

